

EDITAL Nº 02/2025

DE PROCESSO SELETIVO (PS)



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Comunicamos aos interessados que fica alterado o subitem 7.16.8 do Edital de Abertura nº 02/2025, conforme segue:

Onde se lê:

7.16.8 Na avaliação dos Títulos, serão considerados, além dos especificados no item 13 deste Edital, os seguintes critérios.

- a) Títulos adquiridos até a data da publicação do presente edital, considerado o prazo estipulado na Prova de Títulos.

Leia-se:

7.16.8 Na avaliação dos Títulos, serão considerados, além dos especificados no item 13 deste Edital, os seguintes critérios.

- a) Títulos adquiridos até a data da publicação do presente edital.

Porto Alegre, 22 de maio de 2025.

Prof.^a Helena Ayako Sueno Goldani
Coordenadora da Comissão de Seleção